Welches Satzglied ist ein Kausaladverbial?
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1. Aufgrund von steigenden Temperaturen wird der Sommer immer unertraglicher.

() Aufgrund von steigenden Temperaturen () wird () der Sommer

() immer unertraglicher.

7. Heute hat die Schule wegen des Feiertags geschlossen.

) hat () die Schule () wegen des Feiertags () geschlossen.

3. Aufgrund eines Problems mit dem Computer konnte Lisa die Hausarbeit letzte Woche nicht

rechtzeitig abgeben.

() Aufgrund eines Problems mit dem Computer () konnte () die Hausarbeit

() nicht rechtzeitig

4. Heute sind aufgrund der eisigen Kdlte viele Schulen geschlossen.

() sind () aufgrund der eisigen Kalte () viele Schulen () geschlossen.

5. Wegen eines Staus auf der Autobahn kam Tim gestern zu spat zum Vorstellungsgesprdch.

() Wegen eines Staus auf der Autobahn () kam () Tim () zu spat

6. Vor einem Jahr konnte Tom aufgrund einer Verletzung nicht am Marathon teilnehmen.

() Vor einem Jahr () konnte (O aufgrund einer Verletzung () am Marathon

7. Wegen des Streiks bei der Post wird mein Paket spdter geliefert.

() Wegen des Streiks bei der Post () mein Paket () spater () geliefert.

8. Wegen einer Stérung im Nahverkehr musste Alexander einen Umweg nehmen und kam 90

Minuten zu spat.

() Wegen einer Stérung im Nahverkehr () und () kam () 90 Minuten zu spat.

9. Wegen der Uberschwemmungen musste ich letztes Jahr meinen Keller renovieren.

() Wegen der Uberschwemmungen () musste () letztes Jahr () meinen Keller

10. Aufgrund eines Defekts an der Maschine kam die Produktion neuer Fahrzeuge heute Nachmittag

zum Stillstand.

(O Aufgrund eines Defekts an der Maschine () die Produktion () neuer Fahrzeuge
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Welches Satzglied ist ein Kausaladverbial? | ANTWORTEN

Aufgrund von steigenden Temperaturen wird der Sommer immer unertraglicher.

@ Aufgrund von steigenden Temperaturen () wird () der Sommer

() immer unertraglicher.

Heute hat die Schule wegen des Feiertags geschlossen.

O hat (0 die Schule @ wegen des Feiertags (0 geschlossen.

Aufgrund eines Problems mit dem Computer konnte Lisa die Hausarbeit letzte Woche nicht

rechtzeitig abgeben.

@ Aufgrund eines Problems mit dem Computer () konnte () die Hausarbeit
(0 nicht rechtzeitig

Heute sind aufgrund der eisigen Kdlte viele Schulen geschlossen.

() sind @ aufgrund der eisigen Kalte () viele Schulen () geschlossen.

Wegen eines Staus auf der Autobahn kam Tim gestern zu spdt zum Vorstellungsgesprdch.

@® Wegen eines Staus auf der Autobahn () kam ) Tim () zu spat

Vor einem Jahr konnte Tom aufgrund einer Verletzung nicht am Marathon teilnehmen.

() Vor einem Jahr () konnte @ aufgrund einer Verletzung () am Marathon

Wegen des Streiks bei der Post wird mein Paket spdter geliefert.

® Wegen des Streiks bei der Post ) mein Paket () spater () geliefert.

Wegen einer Storung im Nahverkehr musste Alexander einen Umweg nehmen und kam 90

Minuten zu spdt.

@® Wegen einer Storung im Nahverkehr () und () kam () 90 Minuten zu spat.

Wegen der Uberschwemmungen musste ich letztes Jahr meinen Keller renovieren.

@® Wegen der Uberschwemmungen () musste () letztes Jahr () meinen Keller

Aufgrund eines Defekts an der Maschine kam die Produktion neuer Fahrzeuge heute Nachmittag

zum Stillstand.

@ Aufgrund eines Defekts an der Maschine () die Produktion () neuer Fahrzeuge



